

INCOME TAX (TRADING AND OTHER INCOME) ACT 2005

2005 c. 5

ISBN 0-10-540505-1

CORRECTIONS

Section 850

Page 363, the number “6” after the formula in subsection (5) and before “where-” is included in error and should be omitted. Consequently, subsection (7) should be renumbered as (6).

Schedule 2

Page 570, paragraph 161, “paragraphs 643 to 650 and 654” should read “paragraphs 644 to 651 and 655”.

April 2005